

超强动力 毫不妥协 沃尔沃XC60 E触即发

北欧豪华品牌沃尔沃汽车始终把安全奉为圭臬。而除了安全科技,沃尔沃汽车也有其激情的一面,现在不妨“换个姿势”,了解不一样的沃尔沃汽车。沃尔沃在汽车动力领域造诣颇深,例如Drive-E E驱智能科技能够以更少的油耗和排放,助力实现更畅快的自由驰骋。沃尔沃XC60作为融合驾驶乐趣与卓越性能的精品之作,全系搭载沃德十佳发动机,配合爱信8AT变速箱带来持久充沛动力,显著提高燃油经济性,令驾驶充满绿色驾趣。



Drive-E E驱智能科技,代表着沃尔沃汽车对可持续发展的坚实承诺,诠释了以高效动力(Efficient power)、电气化(Electrification)和环境友好(Environment)为中心的功能性价值和客户利益。2017年,沃尔沃汽车宣布了全面电气化战略,承诺自2019年起,所有新上市车型均将配备电动机,引领了汽车行业发展的新篇章。沃尔沃汽车将优先成为全面采用电气化技术的豪华汽车制造商。XC60 T8双擎发动机车型积极响应这一战略,带来绿色环保和驾驶乐趣的不妥协。

而沃尔沃汽车的Drive-E发动机和8速变速箱完美组合被称为“黄金搭档”。爱信的8AT变速箱的传动比范围提升23%,更紧密的档位分布,精确灵敏的响应性和一系列提高传动效率的设计,使得换挡时机更合理,转速控制更精准,机械损耗更低,其高灵敏度的传感器能更迅速地响应发动机的转速变化,使得动力输出充沛持久,噪音显著降低,换挡平顺,令驾驶更富激情

和乐趣并显著提升燃油经济性。

高效动力 Drive-E 引领动力科技

沃尔沃汽车动力总成副总裁 Michael Fleiss 坚信一流的汽车必须先有一流的动力总成系统,“动力系统的水平最大程度决定了你的驾驶感受”,他说。

秉持着同一理念,Michael和他的团队为XC60车型开发了一系列E驱智能科技发动机,它可以每一次驾驶都充满乐趣。涡轮增压发动机为其核心,当它与创新科技如电动机,机械增压以及低摩擦技术结合,带来的是超强性能,及超低燃耗和排放。这套全新动力系统是Michael领导团队打造的汽车行业引领技术。“我已经在这个领域做了很长时间的研 究,现在仍然充满激情。”Michael表示,“我们始终站在技术前沿,很高兴看到业界认可我们的成果。”

双倍激情 澎湃性能带来畅快享受

沃尔沃XC60 T8双擎版本是Drive-E动力系统的集大成之作。这个高性能混合动力系统是相比同系动力更强劲的,而排

却更低。“我们的顶配车型是混合动力版本,我认为这非常棒。”Michael说道,“E驱智能科技提供了毫不妥协的超强动力,而且不仅仅是发动机本身的动力输出,还有响应灵敏的爆发力。”

T8双擎发动机搭载涡轮与机械双增压汽油发动机,配以电动机,系统综合最大功率达到407马力,最大扭矩640牛·米,百公里加速5.3秒,百公里油耗仅2.3升,带来畅快淋漓的推背感,令驾乘乐趣更上一层楼。如果选择纯电动零排放模式,车速可达40公里/小时,完全满足日常通勤需求。选择动态模式则能达到更优的性能,或者选择默认的混合动力模式,让汽车自己从两种动力模式中进行选择,配合使用,使驾驶更加平稳高效,也为四驱模式提供保证。

沃尔沃汽车始终致力于为为消费者打造倍感人性关怀的前瞻生活方式,而以XC60 T8双擎科技代表的非凡性能,是沃尔沃汽车不凡实力的卓越例证。在澎湃动力、环保科技的加持下,消费者可真正无忧畅享驾驶乐趣,而不留一丝负担,从而获得高品质的出行享受。



暖春邂逅风行T5L, 智慧生活让幸福可期

互联网时代下的“智能化”出行是汽车发展的新趋势,智慧出行让消费者与幸福靠得更近。定位为“加大号智汇7座SUV”的风行T5L应运而生,它汇聚“加大号空间、加大号颜值、加大号智能与加大号安全”四大核心优势,旨在为消费者带来舒适、欢笑和美好的理想车生活。

有颜值才有言商 风行T5L助力体面出行

新时代下的大家庭在购置座驾时不仅考虑其实用性,对颜值也有高要求。外观上,风行T5L延续T系列的家族式设计风格,融合了意大利宾法创意设计元素,超大“回”型纹路的进气格栅与大灯贯通式一体,尽显设计的大气时尚,剑羽式日行灯和LED矩阵式雾灯,让前脸更加动感,且富有冲击力。贯通式高腰线承前启后,流畅地勾勒出侧面轮廓。

内饰上,风行T5L采用红黑撞色设计风格,加上内部大面积软质材料覆盖,和16色氛围灯点缀,让风行T5L整体看下来不乏高级感,这也正好诠释了风行T5L“加大号颜值”的优势。

在空间方面,风行T5L拥有领先同级的4780*1872*1760mm超大车身和2753mm

超长轴距,让整车显得格外“高大威武”,内部空间也不会压抑,对于多口家庭乘坐来说,灵活的座椅布局,能让全家都有一个宽敞舒适的乘坐空间,满足了消费者购车的基本需求。

它的座椅采用2+3+2的七座设计,且布局灵活,支持4/6折叠且可以纯平放倒。一家五口乘坐,放倒第三排,行李箱容积达到1600L,可以同时容纳16个24英寸行李箱,满足基本载物需求。更值得一提的是T5L的座椅采用菱格纹路的皮质材料,前排座椅宽大舒适,侧翼肥厚且支撑性很强,且肩部支撑也较好,座椅肩靠向上延展,坐感舒适。大有舒适,风行T5L助力消费者出行体验升级。

遇见智慧生活 与安全一路随行

风行T5L搭载与腾讯联合研发的“Futurelink 3.0”车联网系统,支持腾讯“AI in Car”云端生态,构建智能汽车交互平台、提供智能导航、智能社交、智能音乐、智能语音等四大核心功能,给用户带来更便捷的出行体验。以智能导航为例,它可以为全家出游智能规划出合理路线,帮用户轻松避开拥堵、难走路段,不仅为其节省宝贵时间,更呵护一家人出游的好心情。T5L用别具一格的“智慧力”守护家庭的小幸福,让他们体验更多精彩的旅程。

风行T5L在智能硬件方面同样“用料舍



得”,12寸的电容触摸屏立于中控台,分辨率高达1920X1080p,智能导航,多媒体播放,360°全景影像盲区监测等功能都不在话下。另外,风行T5L还支持手机无线充电、感应雨刷、自动后视镜、电动尾门、行车记录仪等功能,多元驾乘功能为能量加乘。

风行T5L搭载ADAS智能驾驶辅助系统,集ACC自适应巡航、FCW前碰撞预警、AEB自动紧急制动、LDW车道偏离报警、LKA车道保持辅助、IHC智能远光灯控制等6大功能于一身,在自动驾驶上达到同级领先的L2级。它的“加大号安全”守护每个家庭的安全出行。

聚焦大家庭出行,日常上班代步及购物需求的风行T5L为每个家庭的幸福感而来。它汇聚“加大号空间、加大号颜值、加大号智能和加大号安全”四大核心优势,力求满足大家庭出行的多元用车需求,为家庭每个成员带来“加大号”的幸福。